

新车沸扬 1月登场忙

■新车资讯

售价11.68万~19.68万元
传祺GA6河南型动上市

1月17日,广汽传祺新时代精英座驾传祺GA6美学型动力-外貌协会集结Party暨河南地区上市发布会在郑州隆重举行。售价区间为11.68万元~19.68万元。传祺GA6定位于“新时代精英座驾”,面向积极进取的精英人群全新研发,造型优雅、动感,是引领新时代工业美学的巅峰之作;采用全新1.8T涡轮增压发动机、7速G-DCT手自一体变速箱,打造T-7speed动力黄金组合;搭载前方碰撞预警、车道偏离预警、盲区监测系统、360度全景泊车影像系统等豪华科技配置,代表中国品牌原创设计和科技品质所到达的全新高度,是传祺家族全面创变的标志性产品。即日起,活动举办城市的消费者只要前往临近的广汽传祺授权4S店或前往广汽传祺官方网站活动页面在线报名,购传祺GA6即可享受专属“新时贷”金融方案。谢宽



售价8.98万~12.78万元
启辰T70强势挺进SUV市场

1月10日,备受关注的“技术派智享SUV”启辰T70正式上市。新车共推出1.6L和2.0L两大排量共6款车型,售价为8.98万~12.78万元。

启辰T70针对当前年轻人的用车需求全新开发而成,采用了多项同级市场上“见所未见”的领先技术,包括首次采用XTRONIC CVT变速箱、首次采用真正的多连杆独立后悬挂、首次搭载3D全景式监控影像系统等智能装备。在动力上,启辰采用1.6L和2.0L两大排量的发动机,分别匹配以5MT和6MT与XTRONIC CVT变

速箱,在保证卓越的动力性能的同时,取得了称雄同级的燃油经济性,其中2.0L CVT车型的百公里综合工况油耗仅7.8L。在操控性上,启辰T70基于顶尖底盘技术,采用前麦弗逊后多连杆悬挂的组合,加上EPS电控随速助力转向等配置,实现竞品难以企及的稳定性和操控感。在智能配置上,启辰T70装备业内首创的3D全景式影像监控系统,能够360度全方位监控车身边环境,实时以3D立体成像于车载触控大屏,为行车与泊车提供极大便利。

由于今年农历新年晚到的原因,让各大汽车厂家抓住了叩响2015年开门红的最好时机,接连不断的新车发布,似乎冲淡了过年的味道,迎来的却是车市的沸沸扬扬。
郑州晚报记者 谢宽

定位于“7座宽体多功能MPV” 开瑞K50创·享MPV新格局

2014年12月底,随着开瑞K50各类消息不断曝光,其定位于“7座宽体多功能MPV”以及颠覆传统紧凑型MPV的新锋锐式造型设计让人眼前一亮,而轿车工艺、前置前驱、四轮碟刹等超越同级车的设计理念与技术标准,更是开创了紧凑型MPV的新标杆,令人格外关注。

在车身尺寸方面,K50拥有4450mm×1760×1790的长宽高,在紧凑型MPV中属于标准身材,而2755mm的轴距长度更让K50拥有领先同级别车型的乘坐空间。在试驾过程中,得益于ACTECO发动机、前置前驱、四轮碟刹、扭力梁悬架等技术配置,K50表现出了良好的操控性和通过性。0到100公里加速,动力输出充沛,毫无迟滞,刹车减速反应迅速,车身稳定。在过连续S弯



道测试中,K50底盘表现得非常扎实,体现出优秀的操控性,让驾驶者信心十足。同时,K50的扭力梁悬挂,在过鹅卵石路面及凹凸坑路时能够很好地吸收震动,为车内乘客提供了舒适的乘坐环境。

通过这次参观和试驾,K50全新的设计与精致的做工都让我们看到了微车技术的全面升级,也让我们看到了一款好车是如何打造而成的,有了更为全面和深刻的认识。

Acura(讴歌)赞助《狼图腾》
并携手冯绍峰开启品牌营销

2015年伊始,Acura(讴歌)即携手品牌合伙人冯绍峰,全面开启品牌推广的新阶段。1月12日,由豪华品牌Acura(讴歌)倾情赞助,奥斯卡金像奖最佳外语片导演让·雅克·阿诺执导,Acura(讴歌)品牌合伙人冯绍峰领衔主演的鸿篇巨制《狼图腾》正式拉开宣传大幕。作为首席赞助商,Acura(讴歌)将冠名于2月初举办的《狼图腾》全球首映礼,并在电影公映前期、中期同步开展系列营销推广活动。此次,Acura(讴歌)赞助《狼图腾》杀入春节档,为更多享受假期和团圆的人们奉上精彩绝伦的视听盛宴,必将引爆开年国内电影市场,进一步提升Acura(讴歌)品牌关注度和影响力。谢宽

上海大众汽车
SHANGHAI VOLKSWAGEN

SKODA



瑞羊迎春 开年钜惠

——上海大众斯柯达腊八购车狂欢节



福到了!福到了!1月24日,跟昊达斯柯达来参加瑞羊迎春开年钜惠腊八节活动吧,进店即送新年春联,年前狂欢钜惠,幸运大奖等您拿!
服务热线:0371-60332999大客户热线:18838226705 地址:郑州市西环路与化工路交汇处北1000米路西(西环汽车公园)

河南昊达汽车贸易有限公司

斯柯达
SIMPLY CLEVER